

Звіт про базове відстеження результативності регуляторного акта- проєкту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 292 «Про затвердження Положення та встановлення тарифів на платні послуги, які надаються закладами охорони здоров'я - комунальними некомерційними підприємствами Чернігівської міської ради»

1. Вид та назва регуляторного акта.

Проєкт рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 292 «Про затвердження Положення та встановлення тарифів на платні послуги, які надаються закладами охорони здоров'я - комунальними некомерційними підприємствами Чернігівської міської ради».

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності. Управління охорони здоров'я Чернігівської міської ради.

3. Цілі прийняття акта.

Головна ціль даного регуляторного акта – надання якісних послуг з стоматологічного обслуговування дитячого населення за економічно обґрунтованими тарифами та покращення результатів фінансово-господарської діяльності підприємства.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 05.02.2021 по 16.02.2021.

5. Тип відстеження: базове відстеження.

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний метод.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, а також способи одержання даних.

Відстеження результативності цього регуляторного акта здійснювалось шляхом аналізу статистичної інформації комунального некомерційного підприємства «Дитячої стоматологічної поліклініки» Чернігівської міської ради за визначеними показниками:

- отримання своєчасних та якісних стоматологічних послуг;
- збільшення кількості осіб, бажаючих отримати послуги.

Прийняття цього регуляторного акта дозволить закладу залучити для розвитку додаткові джерела отримання доходу на поліпшення матеріально-технічної бази, що сприятиме придбанням закладами сучасного обладнання, інструментів, своєчасному проведенню поточних ремонтів приміщень.

Наслідком дії регуляторного акта є встановлення на економічно обґрунтованому рівні тарифів на платні послуги, впровадження нових сучасних технологій, діагностики і лікування, збільшення надходжень коштів від надання платних послуг.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта.

Враховуючи цілі регулювання, відстеження результативності проекту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 292 «Про затвердження Положення та встановлення тарифів на платні послуги, які надаються закладами охорони здоров'я - комунальними некомерційними підприємствами Чернігівської міської ради» буде здійснюватися за такими показниками:

Показники	Прогноз на 2021 рік
Кількість суб'єктів господарювання, на які поширюється дія акта яким встановлюються тарифи на платні медичні послуги	1
Кількість наданих платних послуг	29714
Надходження коштів від надання платних послуг, тис. грн.	6 359
Розмір коштів та час, що витратиметься суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта	-
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта	100%

Проект рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 292 «Про затвердження Положення та встановлення тарифів на платні послуги, які надаються закладами охорони здоров'я - комунальними некомерційними підприємствами Чернігівської міської ради» та аналіз регуляторного впливу цього акта було оприлюднено з метою обговорення, отримання пропозицій та зауважень на веб-порталі Чернігівської міської ради (www.chernigiv-rada.gov.ua) мережі Інтернет у розділі «Публічна інформація», підрозділ «Регуляторна політика», рубрика «Оприлюднення проектів регуляторних актів».

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснено при проведенні повторного та періодичного відстеження результативності регуляторного акта згідно вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

У термін передбачений для обговорення проекту рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 292 «Про затвердження Положення та встановлення тарифів на платні послуги, які

надаються закладами охорони здоров'я - комунальними некомерційними підприємствами Чернігівської міської ради» до розробника проєкту зауваження та пропозиції не надходили.

Заступник начальника управління
охорони здоров'я
Чернігівської міської ради

О. МАЛЕЦЬ